



29 января - 4 февраля

ОВЕН (21.03 - 20.04). Судя по расположению звезд, вам предстоит решить весьма ответственную задачу. Причина конфликта - в вашем поведении. Вы играете не по тем правилам, которые писаны для всех остальных. Отсюда и психологический дискомфорт, от которого вы никак не можете избавиться.

ТЕЛЕЦ (21.04 - 21.05). Представители вашего зодиакального созвездия в ближайшие семь дней окупятся с головой в производственные проблемы и как недостижимую мечту будут воспринимать недавнее безделье. Звезды советуют "входить" в работу постепенно и без особых эмоций.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 - 21.06). Неделя хлопотная, но хлопоты эти будут носить оттенок определенной торжественности. В середине недели вас ждет радостная встреча и не менее приятные последствия ее. Все идет так, как надо.

РАК (22.06 - 23.07). Вам важно сохранять уверенность в себе и не допускать эмоциональных срывов. Материальные проблемы, с которыми вы столкнулись недавно, не будут вечными, и, судя по расположению звезд, весьма скоро вам удастся преодолеть хроническую нехватку денег.

ЛЕВ (24.07 - 23.08). Звезды предполагают неожиданные деньги и столь же неожиданные развлечения личного характера. Астрология советует окончательно отойти от привычных схем поведения и смотреть на жизнь проще и прагматичнее. Девизом ближайших семи дней для представителей вашего зодиакального созвездия должен стать: "Прочь, стереотипы!"

ДЕВА (24.08 - 23.09). В последнее время вас преследует недовольство всем, что происходит вокруг, и сопутствующее ему раздражение. Астрология советует не делать трагедии из того, что не претендует на данный термин.

ВЕСЫ (24.09 - 23.10). Вы погрязли в финансовых проблемах, и вам надо позаботиться о скорейшем их разрешении. В противном случае неизбежен серьезный психологический дискомфорт с последствиями весьма нежелательными. Однако выход из положения есть, и об этом необходимо помнить.

СКОРПИОН (24.10 - 22.11). В качестве "бесплатного приложения" к тому, чем вы заняты сегодня, добавятся и иные заботы. Справедливости ради стоит признать, что будут они отнюдь не всегда приятными. В предстоящие семь дней больше внимания уделяйте собственному здоровью и взаимоотношениям в семье.

СТРЕЛЕЦ (23.11 - 21.12). Представителям вашего зодиакального созвездия самое время подумать об отдыхе и перемене рода занятий. Психологическая усталость, накопившаяся в вас, требует неординарного выхода и столь же неординарных поступков.

КОЗЕРОГ (22.12 - 20.01). Проблемы материального свойства отодвинут на время на второй план все остальные заботы. К сожалению, вам не удастся предпринять ничего радикально меняющего ситуацию, а потому советуем просто переждать, пока все встанет на свои места. Главное - не делайте резких движений.

ВОДОЛЕЙ (21.01 - 19.02). Звезды говорят о том, что вы находитесь на распутье. С одной стороны - вам хочется действовать прежними методами, но разум подсказывает, что они могут принести результаты, прямо противоположные ожидаемым. Побольше рассудительности и анализа ситуации.

РЫБЫ (20.02 - 20.03). Неделя обещает стать весьма богатой на события, которые хотя и коснутся вас косвенно, но тем не менее доставят массу приятных минут. Не претерпит существенных изменений и ваше благосостояние. В принципе оно останется на прежнем среднем уровне, но не исключены и неожиданные сюрпризы.



Сурхандарьинское областное управление Министерства по чрезвычайным ситуациям немало делает для предотвращения нежелательных явлений. Недавно работники управления совместно с Комитетом по охране природы провели очередные занятия на Учкизилском водохранилище. Приняты меры для предотвращения загрязнения воды.

НА СНИМКАХ: водолаз Денис



УЧЕНИЕ НА ВОДОЕМЕ

Бут, заместитель начальника спасательной станции Учкизилского водохранилища Рузимат Холбаев и водолаз Валерий Емелов готовятся к спуску в воду; бригадир акционерного общества "Джаркурганнефть" Базарбай Жовмиров, бригадир областного управления по чрезвычайным ситуациям майор Зокир Бобкулов и начальник отдела акционерного общества "Джаркурганнефть" Фахриддин Жаббаров.

Фото Искандара Хужаева.

УзА. Сурхандарьинская обл.

"И ГУДЯТ ПРОВОДА: БЕДА!"

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

Уже пятый месяц в Самарканде работает служба спасения, созданная при городском отделе по чрезвычайным ситуациям. За это время более 300 раз спасатели приходили на помощь самаркандцам. И еще одна цифра - благодаря оперативности и квалифицированным действиям предотвращена угроза жизни более 180 человек.

Жителей одного из пятиэтажных домов в этой статистике нет. Хотя беда была совсем рядом. Владельцы квартиры на первом этаже оставили включенными газовые конфорки и духовку. В их отсутствие неожиданно возникли перебои в подаче "голубого топлива". А вскоре запах "беспечности" заполнил весь подъезд. Встревоженные жильцы вызвали спасателей. В квартиру они проникли в противогазах, настолько сильной была утечка газа. К каким страшным последствиям это могло привести - трудно даже представить.

Печально, что на чужих ошибках учатся не многие. Кажется, что с тобой уж точно ничего не случится. Не потому ли не стал сбавлять скорости водитель "Тойоты", оказавшись на неосвещенной улице? Когда фары высветили выбоину на дороге, попытался объехать ее. Однако, не справившись с управлением, врезался в бетонное ограждение. Не авария, а смертельный каскадерский трюк - иномарка, перевернувшись, еще метров 50 мчалась

в воздухе... Прибывшие на место происшествия спасатели стали свидетелями страшной трагедии. Из находившихся в салоне "Тойоты" пяти человек в живых остались только двое.

... Новость быстро облетела жителей улицы Навои: дети нашли артиллерийский снаряд. Как он оказался почти в центре города? Кто-то из старожилов вспомнил, что в годы войны здесь проходила железнодорожная ветка, по которой отправляли на фронт боеприпасы. И хотя снаряд полностью покрылся ржавчиной, веяло от него по-прежнему опасностью. Вызвали спасателей, а те, в свою очередь, привлекли саперов. К счастью, находка, пролежавшая в земле более полувека, оказалась не взрывоопасной.

А вот у учительницы одной из самаркандских школ встреча с опасностью вызвала состояние, близкое к шоковому. Приводя в порядок кабинет физики, она обнаружила небольшой контейнер. Вскрыла его, и взгляд сразу упал на знак, предуп-

реждающий о повышенной радиоактивности содержимого.

Об этом тут же сообщили в службу спасения. А когда специалист радиологической лаборатории службы исследовал содержимое контейнера, то результат вызвал у всех улыбку: это был всего лишь учебный имитатор радиоактивного вещества. Но тем не менее в целях безопасности произвели замеры радиации в школе. Все было в норме.

А вот как реагировать на звонки, когда требуется психологическая помощь? А такие случаи были. "Моя подруга хочет покончить с собой... Несчастливая любовь... Помогите!" - чуть ли не рыдало в трубку юное создание. Последовал ряд советов, как отговорить "Джультету" от рокового шага. А через некоторое время снова раздался звонок. "Спасибо, помогло", - сообщила о результатах психотерапии подруга жертвы безответной любви.

Это к тому, насколько широк радиус действия службы спасения, которая уже доказала свою важность и значимость в жизни горожан. Кстати, недавно она сменила телефонный номер - на 0-50, по аналогии с ташкентской службой. И сделала новый шаг вперед, решив создать клуб кинологов, чтобы иметь побольше четвероногих помощников на случай поисково-спасательных работ.

Наталья Шакирова.

Соб. корр. "Правды Востока". Самаркандская область.

ВОПРОСИКИ И ОТВЕТИКИ

- После осмотра у врача пациент спрашивает:
- Скажите, доктор, это серьезно?
 - Ну, "мыльные оперы" я бы на вашем месте смотреть не начинал...
 - Когда твой день рождения?
 - 5 октября.
 - Какого года?
 - Как - какого? Каждого!
 - Обвиняемый, почему вы так много лжете?
 - Потому, что вы много спрашиваете.
 - Встречаются два приятеля:
 - Ты где теперь работаешь?
 - Нигде.
 - А что делаешь?
 - Да ничего.
 - Так это же отличное занятие!
 - Да, только конкуренция большая.



ЗООЛОГИЗМЫ

- Хоть волк и окончил лесную академию, но все равно остался серым.
- У барана извилины в рогах.

Собрал Сергей Чинаев.



- Приковывающий взгляд фонтана.
- Солнечные брызги воды.
- Музыкальная площадь.
- Место паломничества новообращенных.
- Начиная с конца.

• "Еще отольются вам мои слезы", - говорил крокодил несъедобным жертвам.

- Обсчитали новшество.
- Свое слово сказали электропровода.
- Планируют увеличить цифру.
- Сервисные специалисты.
- Неожиданный сюрприз.
- Хозяйство на базе лимонария.
- Каламбуры-ляпы обнаружил в печатных изданиях Станислав Алтунянц.